

# 让基层工作有温度 看看咱管城冬日里的暖心事



## 管城回族区召开冬季专项救助启动会 发挥部门联动机制作用 加大街面集中救助力度

本报讯 11月9日上午,管城回族区召开冬季专项救助工作启动会。当天,11个乡(街道办事处)主管副职、民政所长(街政科长)参加了会议。

会上,区民政局副局长房付林对各相关单位工作职责和资金使用办法做了进一步明确,并传达了郑州市冬季专项救助工作文件精神。

区政府党组成员郑向阳就如何开展好管城区冬季街头流浪乞讨人员救助服务工作进行安排部署,他

说,现在寒冬已至,各相关部门要主动适应政府关切、社会需求和群众期盼,要把“寒冬送温暖”专项救助活动列为一项重点工作进行组织动员和安排部署。要充分发挥部门联动机制作用,加大街面集中救助力度,广泛动员社会力量参与,加强寒冬救助信息传播,及时救助陷入困境、居无定所、流落街头的生活无着落人员,帮助他们解决燃眉之急,让他们在寒冬中感受到党和政府的温暖。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

## 陇海马路街道紫荆社区阅读推广公益活动 丰富孩子们的精神文化生活



本报讯 为培养辖区儿童的阅读能力,使他们养成爱阅读、会阅读、乐阅读的良好习惯,11月14日上午,陇海马路街道紫荆社区联合区文化旅游新闻出版局开展“阅读筑梦下基层”暨阅读推广公益活动。

阅读活动以“百本经典进社区”“照亮童年”绘本阅读、“扫码看书、智慧阅读”行动和知识竞赛等形式向社区群众进行广泛阅读宣传。同时,紫荆社区还邀请共建单位中德国际教育机构的孩子们参与到活动中,让到场孩子们充分感受到良好的阅读活动氛围。同时,当天

现场讲解的老师通过有趣生动的表达方式,不断与孩子们互动,调动了他们的积极性,激发了他们的好奇心,让孩子们在和老师的交流中感受阅读的乐趣,不断培养孩子们的阅读兴趣。

通过活动,孩子们感受到阅读的快乐,紫荆社区将秉持全心全意为人民服务的宗旨,积极为辖区儿童提供个性化的亲子阅读指导,同时开展丰富多彩的儿童学习娱乐活动,丰富孩子们的精神文化生活。

记者 柴琳琳 通讯员 张茹 文/图

## 管城回族区举办“书香校园”慈善助学活动 慈善助力教育 打造书香校园

本报讯 11月15日下午,管城回族区慈善总会联合区关心下一代工作委员会、区教育体育局共同举办慈善助学活动。本次活动为管城区图书缺口较大的创新街小学澜湾校区、二郎寨小学、南小李庄小学、大王庄小学、野曹小学5所学校各配送价值4万元的学生阅读用书,同时还为管城区新建并投入使用的瀋江路小学的教室、绘本馆、过厅定制价值15万元的书架,为打造书香校园提供物质基础。



现自己的梦想;回报社会,把慈善关爱传递下去。区政府党组成员郑向阳表示,希望孩子们珍惜机会,懂得感恩,努力学习,让读书改变命运,让书香沁润童年,长大后也成为爱心的传递者,回馈社会更多的爱,为社会的发展做出更大贡献。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅 文/图

此次助学活动拨付的35万元资金由河南中博股份有限公司捐赠的善款。河南中博股份有限公司总经理秦晓杰表示,希望孩子们把对社会的感恩化作学习动力,好好学习,实

## 南曹乡开展防治“冬春季传染病”健康讲座 切实保障师生的健康安全

本报讯 为有效防止流感疫情,切实保障师生的健康安全,近日,南曹乡联合卫生院对辖区中小学教师开展了“冬春季传染病”防治健康讲座。

在讲座现场,卫生院内科主任杜鹏向大家讲述了水痘、流行性腮腺炎的临床表现及主要预防措施,并讲解了消毒液的配比方法。卫生院副院长赵永强通报了辖区疫情,对学校提出建议,他说,

建立健全晨午检、消毒制度,做好因病缺勤登记工作,同时要做好学生家长的健康教育,带孩子接种相关疫苗。严格按照隔离要求,对患病师生进行停课隔离,经常开窗通风换气,确保空气流通。此次培训得到了广大教师的欢迎和好评,提高了学校对相关传染病防治知识的认识,有效促进了南曹乡传染病预防工作的开展。记者 柴琳琳 通讯员 荆留增

## 管城区残联组织残疾人赏花

本报讯 为提升残疾人享有公共文化服务的水平,进一步完善残疾人文化基本公共服务体系建设,11月12日,管城区残联组织50余名残疾人到开封,登龙亭、赏菊花、品美食,体会古都风情,体验历史文化。

活动当天,在残联全体党员干部的帮助下,残疾人全部“登”上龙亭,放目四望,亭台楼阁尽收眼底,各色菊花绽放似海,花团锦簇美不胜收。大家徜徉在花海,尽情拍照留影,阵阵欢声笑语伴随着鸟语花香,给菊园增添了别样风景。今年60岁四肢障碍的连爱琴激动地说:“早都知道开封有菊展,但是不敢想,多少年都没出过家门了,没想到我还能来开封转转,真的要感谢管城区残联为我们组织了这次活动,开封太美了!真的太感谢了!”临近中午,大家兴致勃



勃游完了景区,又品尝了开封著名的黄家包子,吃着皮薄馅大,松软可口的美食。

区残联理事长游东梅表示,通过这次活动可以看出残疾人朋友对融入社会的渴望,今后区残联将会鼓励更多重残人士融入社会大家庭,共享精神文明成果。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅 文/图

## 航海东路街道举办冬衣捐赠仪式 让辖区困难群众温暖过冬

本报讯 11月15日上午,航海东路街道联合陈中实验中学举办“衣旧情深,让爱暖冬”爱心冬衣捐赠仪式。街道党工委委员、学校师生代表、家长代表、社区志愿者等100余人参与活动。此次共收到男装、女装、童装、鞋子等捐赠衣物1600余件。来自五年级的学生说:“当看到活动公告后,第一时间告诉了妈妈,妈妈非常支持,并帮助我整理

和清洗了需要捐赠衣物,这些衣物又由陈中实验中学高温消毒、分类装好,我还写下对困难家庭的暖心便签纸,鼓励他们积极面对生活。希望这些衣服能够帮到困难群体。”

下一步,航海东路街道将把爱心衣物送到需要的困难家庭,传达社会各界的热切关怀,让困难群众温暖过冬。

记者 柴琳琳 通讯员 张晓鹏